DZPZ/333/5/2021
Olsztyn, dnia 26 stycznia 2021 r.
Wojewodzki Szpital Specjalistyczny

ul. Zolnierska 180
10 — 561 Olsztyn

Do wiadomosci
uczestnikow postgpowania

PYTANIA | ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na wybér

wykonawcy zadania: publikacja kwartalnika ,,Puls Szpitala”, postepowanie DZPZ/333/52021

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iz w postgpowaniu o zamowienie
publiczne w trybie do 130 tys. na realizacj¢ zadania: publikacja kwartalnika ,,Puls Szpitala”,
do Zamawiajacego wptynely nast¢pujace pytania:

1.

W zwiazku z krétkim terminem na przygotowaniem projektu layoutu kwartalnika ,,Puls szpitala”,
prosze o wydluzenie terminu dostarczenia proponowanego projektu o 4 dni robocze (druk i wysytka) do
dnia 3 lutego 2021, do godz. 16.00.

Prosbe motywuje koniecznoscig przygotowania, wydrukowania i dostarczenia projektu, co w sytuacji
ograniczen natury pandemicznej (praca zdalna) wymaga wigcej czasu niz standardowo.

Jesli wydluzenie terminu nie jest mozliwe to prosz¢ o umozliwienie przedstawienia proponowanego
layoutu zdalnie, w postaci pdf-a z projektem oraz projektu wykonanych dotychczas prac wraz z
referencjami.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze wyraza zgode na przesuniecie terminu skladania ofert i
wyznacza nowy termin tj.: 4 lutego 2021 rok godz.11:00.

2.

Oferta w zal. nr 1 ma opiewac na kwote realizacji wszystkich 8 numerow tacznie?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy informuje, Ze w zalaczniku nr 1 do Zaproszenia Wykonawca
powinien wskazaé¢ kwote laczng za cale zaméwienie.

1. Dopuszczaja Panstwo przestanie dokumentow mailem,opatrzonych podpisem
kwalifikowanym, zatem jak ocenicie Panstwo jakos$¢ wydruku?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z opisem rozdziatu |1 Zaproszenia:

~Wykonawca zobowigzany jest przestaé przygotowane opracowania artykuléw prasowych
w_formie papierowej na adres:

Wojewddzki Szpital Specjalistyczny

Dzial Zamoéwien Publicznych i Zaopatrzenia

ul. Zokierska 18, pok. 94

10 — 561 Olsztyn

z dopiskiem: DZPZ/333/5/2021 - Publikacja kwartalnika ,,Puls Szpitala”




3.

Jesli jednak cato$¢ powinna by¢ wystana poczta badz kurierem to rozumiem, ze liczy si¢ data i
godzina wplywu przesytki na Panstwa adres?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze cala oferta powinna byé wystana w sposéb i w terminie
wyznaczonym w Zaproszeniu.

Zamawiajacy informuje, Ze wydluza termin skladania ofert do dnia 4 lutego 2021 rok godz.11:00.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiajacego nalezy traktowaé¢ jako modyfikacje tresci
Zaproszenia do zlozenia oferty cenowej.

Z-ca DYREKTORA WSS W OLSZTYNIE

Jerzy Gorny

(Podpis osoby uprawnionej)



